

Определи, в каком жанре ты будешь создавать свою историю

Фэнтези – жанр, для которого характерен сказочный сюжет с реальными историческими мотивами.

Роуд – муви – история путешествия, Одиссея. Жанр, в котором основное действие происходит в дороге.

Пост-ап – жанр научной фантастики, в котором действие развивается в мире после глобальной катастрофы, пост-апокалипсис.

Дзель-панк - описывает мир, основанный на технологиях уровня первой и второй Мировых войн.

Сай-фай – научная фантастика с космическими кораблями, роботами, контактами с нечеловеческим разумом.

Нон-фикшн – дословно «не вымысел», «основано на реальных событиях».

Используй особенности речи местного населения «По-пермски говоря» - дневник наблюдений

И.А. Подюков - доктор филологических наук, заведующий кафедрой общего языкознания ПГПУ.

Чё носишься, башку загнула? – о невнимательном человеке

Да как так-то – выражение крайнего неодобрения

Ну дак да – одобрение.

Дак это = И чё?

Дотуда, досюда, потуда – до какого-то места, по этой дороге...

Еёный и евоный – её и его

И чё? – универсальный ответ

Ну так-то да - выражение согласия

Чё, поди подём-ка – долго стоим, пора идти

По что – почему, зачем

Палькаться – купаться

Вехотка – мочалка

Ну, давай, покедова – до свидания

Пригласим – пригласим

Туту-ка – в этом месте

Перьм – название краевой столицы Пермь.

Сем – числительное семь, *восем* – восемь.

Абсолютное нежелание пермяков произносить мягкий знак в конце слова.

Создай свою историю!

Березники - Губаха – Усьва

Голливуд по-пермски

Путешествие по съёмочным
площадкам



Киноккомпания «Star media», премьера – 2022 год. Экранизация романа Алексея Иванова «Сердце Пармы».



Декорации Чердынского кремля.



Гора Ладейная

Киноккомпания «МетрономФильм» при поддержке «Фонда Кино», премьера – 2022 год. Экранизация рассказа Аркадия Гайдара «Чук и Гек», изначально «Телеграмма».



Гора Крестовая, высшая точка Губахи.
«Жил человек в лесу возле Синих гор»



Ж.Д. станция в посёлке Усьва. В фильме станция «Тайга».

«Что такое счастье – это каждый понимал по-своему. Но все вместе люди знали и понимали, что надо честно жить, много трудиться, и крепко любить и беречь эту огромную счастливую землю».

Киноккомпания «Welt Disney Pictures», премьера – 2021 год. Вторая часть трилогии «Последний богатырь». Фильм «Последний богатырь: Корень зла».



Гора Крестовая, высшая точка Губахи



Скальный массив «Каменный город». Фильмография места: «Сердце Пармы», «Чук и Гек», «Последний богатырь: Корень зла», «Хребет России». Самая фантастическая локация романа Алексея Иванова – Мёртвая Парма, колдовское языческое обиталище самых сильных шаманов.